

中原区党史学习教育做实功重实效

以学习促提升谋发展 以发展办实事开新篇

桐柏路街道

传承长征精神 彰显担当作为

3月18日,桐柏路街道举办学习贯彻党史学习教育专题党课,街道宣讲团成员作《传承长征精神,走好新时代的长征路》辅导报告。街道党员干部、村(社区)书记、文明专干130余人参加。

宣讲团成员结合自身工作学习的心路历程,对长征精神进行深刻解读的同时提出,要用心、用灵魂来感悟领会不屈不挠、砥砺奋进的长征精神,在缅怀革命先烈的同时,积极传承红色基因,让长征精神照进现实,用长征精神启迪未来,肩负起每个共产党人的时代担当,真正做到弘扬伟大长征精神,重温长征历史、讲好长征故事、传承长征精神。

按照学习要求,桐柏路街道将凝聚奋进力量,系统学习开展党史学习教育,紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论,做到学史明理、学史增信、学

史崇德、学史力行,体验和感悟革命前辈的初心、大义和气概。

深入自我剖析,强化责任担当。对照先进典型查摆自我在思想境界、革命意志、奋斗精神上的差距与不足,认真履行工作职责,勤政廉政做好本职工作。工作中,党员干部应俯下身,撸起袖子,甩开膀子,迈开步子。广泛听取群众意见、认真检视反思,积累经验,真抓实干、彰显担当作为。

锤炼党性修养,做实群众工作。深化党史教育,传递红色精神,推动辖区党史学习教育走深走实,为街道高质量发展提供坚强保障,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,用最大主动性突出抓好“三项工程、一项管理”工作,努力在统筹推进疫情防控和经济社会发展上担当作为。

记者 张改华 通讯员 任雪凌

绿东村街道

把学习成果转化为工作动力 多出成绩

3月19日,绿东村街道邀请郑州市电子信息工程学校党委委员、副校长高勤华进行专题授课。街道机关全体干部职工、社区“两委”人员及辖区党员代表共150余人参加。

高勤华以《井冈山斗争与井冈山精神》为题,深刻揭示了伟大井冈山精神的历史底蕴与时代价值,令人深受启发。

通过此次讲座,激发了全体党员干事创业、勇争一流的动力,号召全体党员干部要全身心学党史、悟思想、办实事、开新局,用党的奋

斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,及时把学习成果转化为工作动力和成效,努力开创绿东发展新局面。

下一步,街道将坚持注重方式方法创新,动员和组织辖区内社区、机关、企事业单位生动鲜活开展党史学习教育,用活红色资源、搞活教育形式、讲活历史故事,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 张改华

棉纺路街道

创新载体形式 不断掀起学习高潮

为深入开展党史学习教育,3月19日,棉纺路街道在锦绣城社区开展“党史学习教育”集中宣讲,街道全体科级干部、机关全体党员、各社区、村党组织全体成员、辖区自管党员共计100余人参加。

棉纺路街道此次邀请到市委党校办公室主任杨小明进行党史专题授课。杨小明旁征博引、深入浅出,以图文并茂的形式,通过大量鲜活的事例告诉在场党员干部要牢记历史、不忘初心,保持革命前辈艰苦奋斗的作风;传承红色基因,继承革命传统,不断奋斗,为中华民族的伟大复兴贡献力量。

街道提出,党史学习教育是当前

一项重大政治任务,此次宣讲主题突出、内容丰富、观点鲜明,希望大家认真学习领会,掌握实质,从中汲取力量,以饱满的工作热情和扎实的工作作风为棉纺路街道发展做出贡献,街道下属各级党组织也要充分调动全体党员学习党史的积极性,创新党史学习教育的载体和形式,不断掀起党史学习教育的高潮。

听课人员一致认为,通过此次讲座学习到了老一辈革命家为革命事业奋斗终身的革命精神,进一步坚定了理想信念,增强了使命担当,今后要把学习成效转化为工作动力,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 张改华 通讯员 聂淼

莲湖街道

继往开来开拓创新 不断为发展贡献力量

根据莲湖街道党史学习教育工作计划安排,3月18日,莲湖街道特邀郑州市委党校教务处处长张文化,以“深入学习党的历史,牢记党的初心使命”为题,为全体党员干部开展学党史专题党课教育,莲湖街道全体工作人员和村(社区)“两委”干部参加。

张文化围绕中国共产党波澜壮阔、发展壮大的百年历史,全面回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程及伟大贡献,使大家深刻领悟了中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,进一步明确了党的历史定位、目标道路和今后发展方向。

张文化还详细介绍了深入开展党史学习教育的原则立场和基本方法,为参会人员学习好党史打下坚实基础。

通过此次党课教育,大家纷纷表示,作为一名新时代的党员,将继续先辈的光荣传统,发扬先辈的无私奉献精神,继往开来,开拓创新,不断为时代发展增光添彩、贡献力量。

下一步,莲湖街道将按照区委、区政府的统一部署,在此次党课教育的基础上,扎实开展好系列党史学习教育,迎接建党100周年。

记者 张改华

航海西路街道

注重方式方法 增强学习实效

3月19日,航海西路街道组织开展党史学习教育专题党课,街道全体班子成员、机关党员、各行政村、社区“两委”成员、非公党支部书记共180余人参加学习。

课上,街道邀请河南省青年理论家费凌霄为大家讲述了中国共产党的光辉历程和基本经验,既富理论性、又通俗易懂,大家纷纷表示受益匪浅。

街道党工委相关负责人对街道党史学习教育进行重点要求:要把握重大意义,提高政治自觉。各党组织书记要充分认识到党史学习教育的重大意义,以身作则、率先垂范,充分发挥领学促学作用,结合“三会一课”和主题党日抓好专题学习。要把握目标要

求,增强党性观念。要把握好学习教育的目标任务、基本要求和基本要义,引导党员干部树立正确的党史观,把党史学习教育激发出的热情转化为拼搏奋进的实际行动。要注重方式方法,增强学习实效。认真扎实开展党史学习教育是当前和今后一段时期的重要政治任务。各党组织要引导党员干部坚持集中学习和自主学习相结合,将党史学习教育同解决街道各项事业发展中的突出问题、紧迫问题和现实问题结合起来,同统筹推进经济运行和项目建设事业发展结合起来,以学习促提升、谋发展,以发展办实事、开新篇。

记者 张改华 通讯员 职业

中原西路街道

领悟党史百年辉煌 传承历史红色基因

3月18日,中原西路街道邀请河南工业大学马克思主义学院王小拥教授进行专题党课宣讲。街道机关全体干部职工、村(社区)“两委”共计110余人参加。

会上,王小拥系统回顾了中国共产党的百年奋斗历程,并结合百年党史辉煌成就,紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,深入浅出地对党史学习教育内容作了讲解。

开展党史学习教育是贯穿街道党工委全年工作的一项重大政治任务。会议要求街道各级党组织要按照上级党史学习教育动员大会部署要求:突出站位,把党史学习教育工作谋划好、组织好、落实好;突出实效,做到学习

教育与中心工作相融合,通过学党史、干实事、谋大事、创新事、长本事,主动将学习教育成果转化为攻坚克难、干事创业的强大动力;突出质量,切实增强责任感和使命感,建立健全责任体系和落实机制,把握好学党史、悟思想、办实事、开新局的要求;突出特色,注重传承红色基因,挖掘红色资源,创新方式方法、开展特色工作,奋力书写党史学习教育的新篇章。

会议结束后,街道工作人员纷纷表示,通过这生动的一课,进一步增强了开展好党史学习教育的信心和决心。在今后的工作中,会提高重视程度,明确目标任务,积极主动工作,以更加饱满的热情投身到党史学习中。

记者 张改华 通讯员 刘孟洋